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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา ซื้อจัดซื้อวัสดุสำนักงาน (สำนักปลัด) จำนวน ๕ รายการ โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
-------------------------------------------------------------------- 

	               ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย ได้มีโครงการ ซื้อจัดซื้อวัสดุสำนักงาน (สำนักปลัด) จำนวน ๕ รายการ โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  นั้น
               ๑. ธง ร.๑๐ ขนาด ๖๐/๙๐ จำนวน ๓๖ ผืน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อักษรทอง (ตงฮั้ว) (ขายส่ง,ขายปลีก) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๒,๑๖๐.๐๐ บาท (สองพันหนึ่งร้อยหกสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๒. ธงชาติ ขนาด ๖๐/๙๐ จำนวน ๑๒ ผืน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อักษรทอง (ตงฮั้ว) (ขายส่ง,ขายปลีก) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๔๘๐.๐๐ บาท (สี่ร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๓. ธง ร. ๑๐ ขนาด ๘๐/๑๒๐ จำนวน ๖ ผืน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อักษรทอง (ตงฮั้ว) (ขายส่ง,ขายปลีก) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๕๔๐.๐๐ บาท (ห้าร้อยสี่สิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๔. ธงชาติ ขนาด ๘๐/๑๒๐ จำนวน ๖ ผืน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อักษรทอง (ตงฮั้ว) (ขายส่ง,ขายปลีก) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๔๒๐.๐๐ บาท (สี่ร้อยยี่สิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๕. กระดาษโพสอิท ๖๕๔ ขนาด ๓X๓ นิ้ว เหลือง จำนวน ๑๒ แพ็ค 12 กล่อง ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อักษรทอง (ตงฮั้ว) (ขายส่ง,ขายปลีก) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๕๗๖.๐๐ บาท (ห้าร้อยเจ็ดสิบหกบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
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