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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา จ้างจ้างทำตรายาง จำนวน ๙ รายการ โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
-------------------------------------------------------------------- 

	               ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย ได้มีโครงการ จ้างจ้างทำตรายาง จำนวน ๙ รายการ โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  นั้น
               ๑. ตรายางสัญลักษณ์องค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๕๕๐.๐๐ บาท (ห้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๒. ตรายางตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๓. ตรายางเจ้าพนักงานพัสดุ จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๔. ตรายางนักวิชาการเงินและบัญชี่ จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๕. ตรายางผู้อำนวยการกองคลัง จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๖. ตรายาง สำเนาคู่ฉบับ จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๒๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยยี่สิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๗. ตรายาง ร่าง พิมพ์ ตรวจ จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๓๕๐.๐๐ บาท (สามร้อยห้าสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๘. ตรายาง เรียน นายก อบต.ศรีวิชัย จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๔๕๐.๐๐ บาท (สี่ร้อยห้าสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
               ๙. ตรายาง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลศรีวิชัย จำนวน ๑ อัน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ บริษํท นภาพรรณคอมเพล็กซ์ จำกัด (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ,ผู้ผลิต) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น ๑๘๐.๐๐ บาท (หนึ่งร้อยแปดสิบบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
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